

## TÁMOGATÓI OKIRAT

A **Bethlen Gábor Alap Bizottsága** (a továbbiakban: **Támogató**) a **Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-t** (székhelye: 1016 Budapest, Gellérthegy u. 30-32., adószáma: 23300576–2–41, pénzforgalmi számlaszáma: 10032000-00310024-00000017, képviseli: Erdélyi Rudolf Zalán vezérigazgató), (a továbbiakban: **Kedvezményezett**) támogatásban részesíti az alábbiak szerint:

### 1. Előzmények

- 1.1. A Bethlen Gábor Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. törvény 1. § (1) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Bethlen Gábor Alap célja a határon túli magyarságnak a szülőföldjén való – egyéni és közösségi – boldogulása, anyagi és szellemi gyarapodása, nyelvének és kultúrájának megőrzése és továbbfejlesztése, az anyaországgal való és egymás közötti sokoldalú kapcsolatának fenntartása és erősítése érdekében támogatások nyújtása.
- 1.2. A Mikes Kelemen Program keretében 2014 óta a diaszpóra magyarsága által felajánlott és a külföldi országokban összegyűjtött hagyatékok, magyar nyelvű könyvek, dokumentumok, levéltári anyagok, folyóiratok, hang- és képanyagok az Országos Széchenyi Könyvtárba és a Magyar Nemzeti Levéltárba kerülnek. A beérkezést követő válogatás eredményeként megközelítőleg 10% marad a központi könyvtárban, a többit kiejánlják magyar közgyűjteményeknek és iskoláknak.

### 2. Támogatási jogviszony tárgyát képező tevékenység, a támogatás célja

A támogatás célja: a Magyar Diaszpóra Tanács, a Magyar Állandó Értekezlet (MÁÉRT) és szakbizottságai ülései meghívottjai részére a felmerült utazási költség megtérítése, valamint a Mikes Kelemen Program folytatása, illetve ezen tevékenységek megvalósítása érdekében rendezvények szervezése, lebonyolítása, valamint dokumentumok gyűjtése, szállítása, és ezen feladatok megszervezése (a továbbiakban együtt: Program).

A Program keretében a Kedvezményezett a következő feladatok elvégzését vállalja:

A Kedvezményezett a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága által meghatározottak szerint a 2019. évben megrendezésre kerülő nemzetpolitikai ülések (Magyar Diaszpóra Tanács, Magyar Állandó Értekezlet és szakbizottság ülései, a Kárpát-medencei Magyar Médiatalálkozó, a Kőrösi Csoma Sándor és Petőfi Sándor Programokhoz kapcsolódó rendezvények és egyéb nemzetpolitikai programok) meghívottjai részére megtéríti a résztvevők számára az utazási és egyéb egyes meghatározott költséget, valamint elszámolja Mikes Kelemen Program keretében 2014. óta a diaszpóra magyarsága által felajánlott és a külföldi országokban összegyűjtött hagyatékok, magyar nyelvű könyvek, dokumentumok, levéltári anyagok, folyóiratok, hang- és képanyagoknak az Országos Széchenyi Könyvtárba és a Magyar Nemzeti Levéltárba történő beszállítása költségeit.

A támogatás az **1. melléklet** szerinti költségterv szerint a Program körébe tartozó feladatok Kedvezményezetténél 2018. december 1. és 2019. december 31. közötti időszakban felmerülő ráfordításainak fedezetét tartalmazza.

### 3. A támogatás forrása és összege

A Támogató a Kedvezményezett részére a **66/2019. (08.13.)** számú bizottsági határozat alapján a Bethlen Gábor Alap 2019. évi költségvetése „Nemzetpolitikai célú támogatások” előirányzata terhére 99.533.583 Ft, azaz kilencvenkilencmillió-ötszázharmincháromezer-ötszáznyolcvanhárom forint vissza nem térítendő támogatást nyújt a 2. pont szerinti támogatási cél megvalósítása érdekében.

Kormányzati funkciószáma: 016040

Pénzforráskód: 19302

A támogatásból 99.533.583 forint működési célú.

A Kedvezményezett a költségterv szerint jogosult a támogatást felhasználni. A támogatás fedezetet biztosít a feladat le nem vonható áfával számított összköltségére. A költségterv módosítását a Támogató hagyhatja jóvá.

Támogatás intenzitása: 100%

### 4. A Program megvalósítása

A Program megvalósítási időszaka: 2018.12.01. - 2019.12.31.

A Program keretében a megvalósítási időszakban felmerült és teljesített kiadásokat lehet elszámolni, amennyiben azok megfelelnek a költségtervnek. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem számolható el.

A támogatás igénybevétele utólagos elszámolási kötelezettséggel történik.

A vissza nem térítendő támogatás Kedvezményezett részére történő folyósítását jelen támogatói okirat hatálybalépését követő 8 munkanapon belül kell teljesíteni az alábbiak szerint:

Támogató és Kedvezményezett között – a Bizottság 110/2018. (12.21.) számú határozata és 2018. december 21-én kiadott támogatói okirat alapján – korábban létrejött támogatási jogviszony alapján a Kedvezményezett részére átutalt 130.000.000 forint, illetve a 3. pontban meghatározott 99.533.583 forint összegű támogatások különbözetét, 30.466.417 forintot a Kedvezményezett visszautalja a Támogató Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-00303200-00000000 számú fizetési számlájára.

A Kedvezményezett a támogatás terhére teljesített kifizetéseket elkülönítetten köteles nyilvántartani.

A Kedvezményezett a támogatott tevékenység megvalósítása során a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű áru beszerzése vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet.

## 5. Támogatás elszámolása

A Kedvezményezettet a támogatási összegre vonatkozóan beszámolási kötelezettség terheli.

A Kedvezményezett köteles a részére átutalt támogatás felhasználásáról 2020.02.28-ig záró beszámolót készíteni és a Támogató részére benyújtani.

A beszámolóban részletes szakmai beszámolót és tételes pénzügyi kimutatást kell tartalmaznia. A pénzügyi kimutatást a 2. melléklet szerinti formában kell elkészíteni. A támogatás terhére csak a Kedvezményezett nevére és címére szóló, a támogatott tevékenységgel összefüggő számlák, számlát helyettesítő okmányok alapján teljesíthetők kifizetések. A támogatási összeg betétként nem köthető le, terhére kamatozó értékpapír nem vásárolható és egyéb befektetési célú kifizetés sem teljesíthető. A Kedvezményezett a fel nem használt támogatási maradványt a beszámoló benyújtásával egyidejűleg köteles a Magyar Államkincstárnál vezetett Bethlen Gábor Alap elnevezésű 10032000–00303200–00000000 számú kincstári előirányzat-felhasználási keretszámlára visszautalni.

## 6. Vegyes rendelkezések

A Kedvezményezett köteles a támogatott tevékenységet, illetve a Programot a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően, kellő alaposággal, hatékonysággal és gondossággal megvalósítani.

A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott adatait és a támogatás felhasználását a Támogató, az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Miniszterelnökség, az állami adóhatóság, a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek ellenőrizhetik.


A Kedvezményezett köteles támogatás ellenőrzése céljából a támogatás felhasználására vonatkozó dokumentumokat (pl. okirat, irat, bizonylat, számla, stb.) 10 évig nyilvántartani és megőrizni, és vállalja, hogy ezeket a fentiekben megjelölt szervezetek és az általuk megbízottak részére a fent nevezett határidőn belül bármikor bemutatja.


A Kedvezményezett haladéktalanul köteles jelenteni a Támogatónak minden olyan körülményt, amely a támogatási cél megvalósítását, elérését veszélyezteti, ha a feladat megvalósítása részben vagy egészben meghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a jelen támogatói okiratban foglalt ütemezéshez képest késedelmet szenved, illetve ennek bekövetkezése fenyeget.


A Program akkor tekinthető befejezettnek, ha a támogatott tevékenység a jelen támogatói okiratban meghatározottak szerint teljesült, a megvalósítás során keletkezett számlák kiegyenlítése megtörtént, a támogatással létrehozott vagy beszerzett eszközt aktiválták, és a Kedvezményezettnek a támogatott tevékenységre vonatkozó beszámolóját a Támogató elfogadta.


Amennyiben a Kedvezményezett a támogatási összeget a jelen támogatói okiratban meghatározott céltól eltérően használja fel, vagy elszámolási kötelezettségét nem teljesíti, akkor a Támogató rendelkezése szerint köteles a támogatási összeget részben vagy egészben - az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII.31.) Korm. rendelet 98. §-ában meghatározott mértékű kamattal növelten - visszafizetni.


Budapest, 2019. „08.13.” ..


  
Potápi Árpád János

  
Szakács Áron László

  
Dr. Adorján Richárd  
Bethlen Gábor Alap Bizottsága  
Támogató

  
Dr. Semjén Zsolt





**Melléklet:**

1. melléklet A Program elszámolható költségei, költségterve
2. melléklet Számlaösszesítő

## A Program elszámolható költségei, költségterve

S.szám	Megnevezés	Magyar Diaszpóra Tanács, MÁÉRT és Szakbizottsági ülései, Mikes Program (Ft)
1.	MÁÉRT, Diaszpóra útiköltség térítés a meghívottak részére	25 172 000
2.	MÁÉRT, Diaszpóra útiköltség térítés közterhe	9 653 000
3.	Bankköltség	175 000
4.	Hétfégyi Magyar Iskolák Találkozója rendezvény lebonyolítása kapcsán igénybevett szolgáltatások és beszerzések	26 150 664
5.	Hétfégyi Magyar Iskolák Találkozója rendezvény lebonyolításához kapcsolódó közterhek	10 045 927
6.	Személyszállítás Csángó Oktatási Program (Bákó – Budapest)	980 000
7.	Mikes Kelemen program keretén belül megvalósítandó szállítás szolgáltatás költségei	15 200 000
8.	Reprezentációs költségek rendezvényen, kísértékű üzleti ajándékok költsége	3 441 818
9.	Terembérleti díjak	557 813
10.	Könyvbeszerzés, "Többes kötésben. Magyar zsidó múltak és égtájak" című konferencián elhangzott előadások összegyűjtése elektronikus formában	2 350 000
11.	Megbízási díjak	2 569 771
12.	Megbízási díjakhoz kapcsolódó közterhek	1 272 381
13.	Előadóművészeti tevékenység	324 964
14.	Eszközbérlés, jegyzőkönyvkészítés, fotózás, őrzés, kitűző, roll-up	1 640 245
<b>Összesen:</b>		<b>99 533 583</b>



S Z Á M L A Ö S Z E S Í T Ő a \_\_\_\_\_ teljesített kiadásokról

Rendelkezésre álló forrás összege:

S.sz.	Számla* sorszáma	Számla kelte	Teljesítés ideje	A termék értékesítője/a szolgáltatás nyújtójának megnevezése	Szolgáltatás/termék megnevezése	Pénzügyi teljesítés dátuma	Bizonylat összege (HUF)			Támogatás terhére elszámolt összeg (HUF)		
							Nettó	Áfa	Bruttó	Nettó	Áfa	Bruttó
									0			0
									0			0
									0			0
									0			0
									0			0
									0			0
<b>Ö S S Z E S E N :</b>									<b>0</b>			<b>0</b>

Visszatartandó összeg: 0

Kelt: Budapest,

P.H.

\_\_\_\_\_  
cégszerű aláírás

Megjegyzés:

\* Ide értve az egyéb számviteli, illetve pénzügyi bizonylatokat is.

## TÁMOGATÓI OKIRAT

A **Bethlen Gábor Alap Bizottsága**(a továbbiakban: **Támogató**) a **Magyarság Háza Nonprofit Kft.-t** (székhelye: 1051 Budapest, Zrínyi u. 5., adószáma: 26615374-2-41, pénzforgalmi számlaszáma: 11705015-21455838, képviseli: Csibi Krisztina ügyvezető), (a továbbiakban: **Kedvezményezett**) támogatásban részesíti az alábbiak szerint:

### 1. Előzmények

A Bethlen Gábor Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. törvény 1. § (1) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Bethlen Gábor Alap célja a határon túli magyarságnak a szülőföldjén való – egyéni és közösségi – boldogulása, anyagi és szellemi gyarapodása, nyelvének és kultúrájának megőrzése és továbbfejlesztése, az anyaországgal való és egymás közötti sokoldalú kapcsolatának fenntartása és erősítése érdekében támogatások nyújtása.

### 2. Támogatási jogviszony tárgyát képező tevékenység, a támogatás célja

A támogatás célja: a Magyar Diaszpóra Tanács (MDT), a Magyar Állandó Értekezlet (MÁÉRT), a Kárpát-medencei Magyar Médiatalálkozó, a Kőrösi Csoma Sándor Programhoz, a Petőfi Sándor Programhoz, a Kallós Zoltán Külhoni Magyarságért Díj átadójához, a Jámbor Ági-esthez kapcsolódó, valamint egyéb nemzetpolitikai rendezvények teljes körű vagy részleges megszervezése és lebonyolítása (a továbbiakban: Program).

A Program keretében a Kedvezményezett a következő feladatok elvégzését vállalja:

A Program teljes körű vagy részleges szervezése és lebonyolítása, szoros együttműködésben a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságával.

A Magyar Állandó Értekezlet a nemzeti érdekeink képviselőjére alakult legitim magyar szervezetek fórumaként a nemzetet érintő közös gondolkodásban és döntéshozatalokban tölt be meghatározó szerepet. A MÁÉRT évente legalább egyszer ülésezik, évközi munkáját szakbizottságok segítik. A Magyar Állandó Értekezletet a Magyar Kormány, a magyarországi parlamenti pártok, a parlamenti, illetőleg tartományi képvisellettal rendelkező külhoni magyar szervezetek, valamint a nyugati magyarság képviselői alkotják.

A Magyar Diaszpóra Tanács a világon szétszórtságban élő magyarság szervezeteinek közös fóruma, amely a diaszpórában élők sajátos igényeit és érdekeit tartja szem előtt, valamint megteremti a diaszpóra magyarságának önálló képviselőjét. A diaszpóra magyarságával való szorosabb és intenzívebb kapcsolattartást, valamint a diaszpóra magyarságának identitás-erősítését szolgálja a Magyar Diaszpóra Tanács működése.

A Kőrösi Csoma Sándor Programcélja a diaszpóra magyarságának megszólítása, valamint a diaszpóra közösségi és kulturális életének megszervezése, magyar nyelvismeret fejlesztése és szinten tartása a kikerülő ösztöndíjasok segítségével. A program során kezdetben 50 fő, majd később 100, jelenleg pedig csaknem 120 fiatal vesz részt a diaszpóra közösségeinek értékőrző munkájában és erősíti a diaszpóra tagjainak Magyarországhoz való kötődését az érintett 25 országban.

A Petőfi Sándor Program az egykori monarchia területére terjed ki, érintve Romániát, Ukrajnát, Szerbiát, Horvátországot, Szlovéniát, Szlovákiát, Csehországot, Bosznia-Hercegovinát, Macedóniát és Dél-Lengyelországot. A 2019. évi programban hetvenöt magyar fiatal vesz részt. A program alapvető célja, hogy a szórványterületeken fogyásban lévő magyarság identitása megerősödjön, segítse a már meglévő kinti közösségeket. Cél, hogy ez által elkezdődjön a közösségi hálózatok kiépítése, és első körben lassítsa, hosszú távon megállítsa és visszafordítsa a magyarság számarányának csökkenését.

Az előadásokkal és kerekasztal-beszélgetésekkel színesített, díjátadóval egybekötött I. Kárpát-medencei Magyar Médiatalálkozó mintegy 170-180 fő vesz részt a Kárpát-medence minden tájáról: az összes mérvadó magyar tévé és rádió, valamint írott (nyomtatott és online sajtó) vezetői és munkatársai, valamint az anyaországi média vezető képviselői. A találkozó szervezésével a Nemzetpolitikai Államtitkárság célja, hogy megköszönje a média munkatársainak a külhoni magyar közösségekért végzett fáradhatatlan munkát, valamint lehetőséget nyújtson a határon túli magyar nyelvű írott és elektronikus sajtó képviselői számára, hogy találkozzanak, tapasztalatot cseréljenek és szorosabbra fűzzék kapcsolataikat egymással, valamint anyaországi kollégáikkal.

Jámbor Ági, a kivételes zenei személyiség, koncertzongorista, zenetudós, Bach-kutató 1909-ben született Budapesten. 1947-ben az Egyesült Államokba emigrált férjével. A Washington Egyetemen tanított, emellett önálló koncerteket adott, zenekari esteken lépett fel Amerikaszerte. Az ő emlékére világhírű magyar előadóművészekkel zenei est és ismeretterjesztő kiadvány készül.

A Kallós Zoltán Külhoni Magyarságért Díj a külhoni magyar közösségek érdekében a közéletben, az oktatásban, a kultúrában, a nemzet örökségének megőrzésében, az egyházi életben, a tudományban, a tömegtájékoztatásban, továbbá a gazdasági önszerveződésben kiemelkedő tevékenységet végző magyarországi és külföldi személyeknek és szervezeteknek adható. Az évente legfeljebb tíz díj átadására minden év augusztus 20-án, a nemzeti és állami ünnep alkalmával kerül sor. A díjjal oklevél és emlékplakett, továbbá – személyenként vagy szervezetenként – egymillió forint jutalom jár.

A támogatás az **1. melléklet** szerinti költségterv szerint a Program körébe tartozó feladatok Kedvezményezetténél 2018. december 1. és 2019. december 31. közötti időszakban felmerülő ráfordításainak fedezetét tartalmazza.

### 3. A támogatás forrása és összege

A Támogató a Kedvezményezett részére a **66/2019. (XIII. 13.)** számú bizottsági határozat alapján a Bethlen Gábor Alap 2019. évi költségvetése „Nemzetpolitikai célú támogatások” előirányzata terhére 140.000.000 Ft, azaz egyszáznegyven-millió forint vissza nem térítendő támogatást nyújt a 2. pont szerinti támogatási cél megvalósítása érdekében.

Kormányzati funkciószáma: 016040

Pénzforráskód: 19302

A támogatásból 140.000.000 forint működési célú.

A Kedvezményezett a költségterv szerint jogosult a támogatást felhasználni. A támogatás fedezetet biztosít a feladat le nem vonható áfával számított összköltségére.

A költségterv módosítását a Támogató hagyhatja jóvá.

Támogatás intenzitása: 100%



#### **4. A Program megvalósítása**

A Program megvalósítási időszaka: 2018.12.01. - 2019.12.31.

A Program keretében a megvalósítási időszakban felmerült és teljesített kiadásokat lehet elszámolni, amennyiben azok megfelelnek a költségtervnek. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem számolható el.

A támogatás igénybevétele utólagos elszámolási kötelezettséggel történik.

A vissza nem térítendő támogatás folyósítását jelen támogatói okirat hatálybalépését követő 8 munkanapon belül kell teljesíteni a Kedvezményezett OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11705015-21455838 számú számlájára.

A Kedvezményezett az átvett forrás terhére teljesített kifizetéseket elkülönítetten köteles nyilvántartani.

A Kedvezményezett a támogatott tevékenység megvalósítása során a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű áru beszerzése vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet.

#### **5. Támogatás elszámolása**

A Kedvezményezettet a támogatási összegre vonatkozóan beszámolási kötelezettség terheli.

A Kedvezményezett köteles a részére átutalt támogatási összegek felhasználásáról 2020.02.28-ig záró beszámolót készíteni és a Támogató részére benyújtani.

A beszámolóban részletes szakmai beszámolót és tételes pénzügyi kimutatást kell tartalmaznia. A pénzügyi kimutatást a 2. melléklet szerinti formában kell elkészíteni. A támogatás terhére csak a Kedvezményezett nevére és címére szóló, a támogatott tevékenységgel összefüggő számlák, számlát helyettesítő okmányok alapján teljesíthetők kifizetések. A támogatási összeg betétként nem köthető le, terhére kamatozó értékpapír nem vásárolható és egyéb befektetési célú kifizetés sem teljesíthető. A Kedvezményezett a fel nem használt támogatási maradványt a beszámoló benyújtásával egyidejűleg köteles a Magyar Államkincstárnál vezetett Bethlen Gábor Alap elnevezésű 10032000–00303200–00000000 számú kincstári előirányzat-felhasználási keretszámlára visszautalni.

## 6. Vegyes rendelkezések

A Kedvezményezett köteles a támogatott tevékenységet, illetve a Programot a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően, kellő alapossággal, hatékonysággal és gondossággal megvalósítani.

A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott adatait és a támogatás felhasználását a Támogató, az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Miniszterelnökség, az állami adóhatóság, a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek ellenőrizhetik.


A Kedvezményezett köteles támogatás ellenőrzése céljából a támogatás felhasználására vonatkozó dokumentumokat (pl. okirat, irat, bizonylat, számla, stb.) 10 évig nyilvántartani és megőrizni, és vállalja, hogy ezeket a fentiekben megjelölt szervezetek és az általuk megbízottak részére a fent nevezett határidőn belül bármikor bemutatja.


A Kedvezményezett haladéktalanul köteles jelenteni a Támogatónak minden olyan körülményt, amely a támogatási cél megvalósítását, elérését veszélyezteti, ha a feladat megvalósítása részben vagy egészben meghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a jelen támogatói okiratban foglalt ütemezéshez képest késedelmet szenved, illetve ennek bekövetkezése fenyeget.


A Program akkor tekinthető befejezettnek, ha a támogatott tevékenység a jelen támogatói okiratban meghatározottak szerint teljesült, a megvalósítás során keletkezett számlák kiegyenlítése megtörtént, a támogatással létrehozott vagy beszerzett eszközt aktiválták, és a Kedvezményezettnek a támogatott tevékenységre vonatkozó beszámolóját a Támogató elfogadta.


Amennyiben a Kedvezményezett a támogatási összeget a jelen támogatói okiratban meghatározott céltól eltérően használja fel, vagy elszámolási kötelezettségét nem teljesíti, akkor a Támogató rendelkezése szerint köteles a támogatási összeget részben vagy egészben - az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII.31.) Korm. rendelet 98. §-ában meghatározott mértékű kamattal növelten - visszafizetni.

Budapest, 2019. „08. 13.”

  
Potápi Árpád János


  
Szakács Áron László

  
Dr. Adorján Richárd

  
Dr. Semjén Zsolt

Bethlen Gábor Alap Bizottsága  
Támogató

  
Pénzügyminisztérium  
6.

  
MINISZTERELNÖKSÉG  
\* 1. \*

### Melléklet:

1. melléklet A Program elszámolható költségei, költségterve
2. melléklet Számlaösszesítő

## A Program elszámolható költségei, költségterve

S.szám	Megnevezés	Magyar Diaszpóra Tanács, MÁÉRT és Szakbizottsági ülései, egyéb nemzetpolitikai feladatok (Ft)
1.	Kárpát-medencei médiatalálkozó szállás és vendéglátás	15 500 000
1.a	Kárpát-medencei médiatalálkozó ajándék	75 000
1.b	Kárpát-medencei médiatalálkozó tiszteletdíj	531 000
1.c	Kárpát-medencei médiatalálkozó megbízási díj	7 750 000
1.d	Kárpát-medencei médiatalálkozó egyéb beszerzés	16 000
2.	MDT/MÁÉRT szállásköltség, szálláshoz kapcsolódó parkolás	8 500 000
3.	MDT/MÁÉRT transzfer, szállítás	1 300 000
4.	MDT/MÁÉRT vendéglátás	13 000 000
5.	MDT/MÁÉRT konferencia teremrendezés és technika biztosítása	15 600 000
6.	MDT/MÁÉRT gyorsíró, tolmácsolás	600 000
7.	MDT/MÁÉRT takarítási költségek	250 000
8.	MDT/MÁÉRT dekoráció	950 000
9.	MDT/MÁÉRT konferencia csomag költsége (toll, mappa, jegyzetfüzet, stb.)	750 000
10.	MDT/MÁÉRT nyomdai költségek (programfüzet, kitűzők, ültető kártyák, stb.)	3 800 000
11.	MDT/MÁÉRT kiállítások költségei (raktározási, szállítási költségek, vitrinbérlés stb.)	950 000
12.	Szakkönyvek	3 500 000
13.	Kiemelt nemzetpolitikai események rendezvényi költségei (pl. Jámbor Ági emlékest, KCSP, PSP rendezvények, Külhoni Magyarságért Díj átadó ünnepség stb.)	8 000 000
14.	Ajándékcsomag	8 500 000
15.	Bérek és járulékai, járulékok, adók, banki költségek	35 500 000
16.	Egyéb nemzetpolitikai rendezvények költségei	14 928 000
<b>Összesen:</b>		<b>140 000 000</b>

S Z Á M L A Ö S Z E S Í T Ő a \_\_\_\_\_ teljesített kiadásokról

Rendelkezésre álló forrás összege:

S.sz.	Számla* sorszáma	Számia kelte	Teljesítés ideje	A termék értékesítője/a szolgáltatás nyújtójának megnevezése	Szolgáltatás/termék megnevezése	Pénzügyi teljesítés dátuma	Bizonylat összege (HUF)			Támogatás terhére elszámolt összeg (HUF)		
							Nettó	Áfa	Bruttó	Nettó	Áfa	Bruttó
									0			0
									0			0
									0			0
									0			0
									0			0
									0			0
<b>Ö S Z E S E N :</b>									<b>0</b>			<b>0</b>

Visszatartandó összeg: 0

Kelt: Budapest,

P.H.

\_\_\_\_\_  
cégszerű aláírás

Megjegyzés:

\* Ide értve az egyéb számviteli, illetve pénzügyi bizonylatokat is.